
Kort verksamhetsbeskrivning

•	 Ursprungligen etablerat av Warren Avis som även grundade Avis Rent-a-car.

•	 Avis Financial Corporation (”AFC”) investerar i fundamentalt undervärderade bolag med hög 
potential och maximerar deras värde i fyra steg:                 

	 1. Finansiell rekonstruktion genom att lösa skulder till ett diskonterat pris och genom 	
	      investering av egna medel. 
	 2. Operationell rekonstruktion, eventuellt byte av ledningspersoner, införande av strikt kontroll  
            och uppföljning.
	 3. Utveckling av produkten och marknadsföringen, varumärket, försäljningen och  
            distributionen.	
	 4. Förberedelser för en framgångsrik exit (juridiskt stöd, private/public placement eller genom 
            försäljning till annan intressent (tradesale).

•	 Genom samarbete med nära partners kan Avis Financial Corporation erbjuda en fullservicelösning 
till de bolag man investerar i.

•	 AFC säljer företag/andelar till flera gånger av den ursprungliga investeringen.

Varför investera i Avis Financial Corporation?

•	 AFC utgör en unik kombination av ett private-equitybolag, operationell portföljförvaltare, finansiell 
konsult, entrepenör och affärsutvecklare, under ett välrenommerat globalt varumärke.

•	 En mycket erfaren ledning under Ordförande och CEO Pieter R. Danielsson (tidigare Europe Area Head 
of Citicorp Private Bank) som har finansierat och restrukturerat mer än 50 företag och framgångsrikt 
lotsat  28 företag till IPO eller börsnotering samt COO Stephan Radermacher, advokat och tidigare CFO 
för ABB Global Power Generation. Ledningen har en samlad erfarenhet som överstiger 50 år. 

•	 AFC väljer efter en mycket noggrann process ut de bolag man investerar i. Bolagen stabiliseras 
finansiellt och stöttas med skräddarsydda lösningar av AFC och ett omfattande internationellt nätverk. 

•	 Ledningen i AFC tillhör i hög grad pilotskolan: Deras ersättning utgörs av aktier upp till 70% av lönen 
(till samma kurs som nya investerare).

•	 AFC förbereds för en ”fully reporting listing” på en börs under 2012. 

•	 AFC har för närvarande investeringar i fem bolag med professionella ledningar och mycket hög 
potential för värdestegring.  Portföljen är väl diversifierad inom grön teknologi, IT/media, naturresurser, 
finansiella tjänster och handel.

Symbol	 	             	 OTC PK: AVFP    	   	 Shares Issued and Outstanding    	             	 15’550’000
Exchange	 	 OTC Pink	               	 	 Current Market Capitalization (US$)               	 38’750’000
Location of HQ    	             	 Zurich, Switzerland   	 Price (US$)            	                               	             	 2.50	
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Portföljbolagen
 

Avis Media (avismedia.eu)
 
Avis Media har under åtta år utvecklat en öppen, flexibel och kostnadseffektiv plattform som erbjuder 
IPTV/OTT (Internet Protocol TV/Over The Top, även kallat Cloud-based solutions) och medie- och tv-
lösningar (”hospitality solutions”) bl.a pay per view, Audio on Demand (AoD), Video on Demand (VoD), 
TV-kanaler,  hotellinformation och internetapplikationer som facebook och Twitter, till hotell, offentliga 
anläggningar och privata fastigheter främst i Mellanöstern, Turkiet och Indien. Företaget har sitt huvudk-
ontor i Göteborg och är ett helägt dotterbolag till AFC.

Avis Media har  i detta ett samarbete med mellanösterns telekommunikationsgigant Etisalat.  

Avis Media levererar också filmer mm från ett av Indiens största mediebolag, Saregama (Bollywood) och 
filmer från Asien, Mellanöstern samt från Filmbank Distributors Ltd som representerar bl a Warner Bros., 
Sony Pictures, MGM och Disney.

Under 2011 kommer Avis Media att tillsammans med det etablerade indiska ”hospitaly solutions”-bola-
get Titian starta ett flertal projekt i Indien. Titian har över 100 anställda och ägs till 49% av Avis Media.

Under andra halvåret 2011 kommer man att, i samarbete med ett av de största Turkiska mediebolagen, 
starta ett projekt gällande en OTT-lösning där bl a TV-kanaler, VoD, och andra tjänster ingår.

Environmental Sensors Inc. (esisensors.com)
 
Tillgången på vatten är ett växande problem i världen. Redan idag saknar många rent vatten samtidigt 
som FN förutspår att vattenbrist kommer att vara världens dominerande utmaning de kommande decen-
nierna. Upp emot 75 procent av vattnet inom jordbruket går till spillo då odlaren saknar verktyg för att 
kunna bedöma när marken är mättad på vatten.

ESI är ett teknologiskt ledande bolag inom sensorer för bevattningsteknik och bevattningsmätning.  Bola-
get har funnits sedan 1974 och  Avis Financial Corporation har efter finansiering och strukturering noterat 
bolaget på TSX Venture Exchange i Toronto, Kanada.

Gropoint är en sensor som erbjuder en precis och kostnadseffektiv mätning av markfuktighet. Med 
Gropoint kan odlaren spara upp till 40 procent av vattnet. Produkten riktar sig till jordbrukare av alla 
slag, bär, grönsaker, vin, spannmål mm.  Även golfbanor, idrottsanläggningar och parker kan med fördel 
använda produkten.  

Moisturepoint är en vidareutveckling av Gropoint som tagits fram för att mäta fuktighet på större djup, 
vilket kan nyttjas för t ex vinodlingar, skogsplanteringar och soptippar.  Moisturepoint är även mer robust 
och kan mäta fukt oberoende av jord och segment.

Flopoint (watercut oilsensor) är också det ett egenutvecklat system för att mäta mängden vatten i olja vid 
oljeutvinning.  Lösningen utgör ett verkligt genombrott på en marknad som är värd flera miljarder USD.

ESI har anställt en ny CEO, dansken Ingvar Find, som tidigare haft ledande positioner på de största inter-
nationella bevattningsföretagen, bl a Rain Bird, Lindsay Corporation och John Deere Water.

AFC gör bedömningen att ESI med sin marknadsledande teknologi, sin kundbas och det faktum att 
marknaden för alla produktlinjer expanderar, kommer att flerdubbla sitt värde. AFC är majoritetsägare.
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Aliquantum (aliquantum.eu)
 
Aliquantum (aliquantum.eu), är specialiserade på handel och distribution, globalt.  

Bolaget har ett exklusivt exportavtal med Spendrups för alla deras produkter, i Kina.  

Aliquantum har utvecklat ett  lågprishus i samarbete med svenska arkitekter.  Husen som är små och billiga 
är avsedda att ersätta kåkstäder och liknande slumbebyggelse men kan även nyttjas vid naturkatastrofer 
då byggnader raserats. Husen produceras i Kina. Genom goda relationer med regeringen i Uruguay kom-
mer man att leverera de första husen dit under Q3-Q4, med en sammanlagd potential av över 40.000 hus.  
Aliquantum förhandlar därutöver med flera andra länder i Latinamerica. Bolaget har även lämnat offert på 
30.000 hus till Brisbane, Australien efter de omfattande översvämningarna.

Bolaget har erhållit licens från Pegasus Pharmaceuticals Inc. att sälja det första bekämpningsmedlet mot 
svartmögel. Licensen gäller för Europa, Förenade Arabemiraten och delar av Asien. Medlet har godkänts 
av kemikalieinspektionen.
 

Adroit Resources Inc. (adroitresources.ca)

Adroit Resources Inc. är ett Kanadensiskt bolag inom gruvprospektering. Bolaget har en diversifierad pros-
pekteringsportfölj i Italien och Kanada med huvudsaklig inriktning på antimon, guld, silver, koppar, zink 
och diamanter. Oberoende geologer har konstaterat goda förekomster av dessa inom Adroits områden.

Som en följd av finanskrisen, då råvaru- och metallfonder tvingades sälja ut sina innehav, är kursen på 
Adroit mycket låg. Men detta öppnar också upp möjligheter: När Adroits tillgångar fastslagits enligt det 
nya officiella regelverket (National Instrument 43-101, Kanada, (NI 43-101)) kan kursen på Adroits aktie 
förväntas stiga dramatiskt.

I Italien har Adroit omfattande historiska tillgångar (alltså ännu inte enligt NI 43-101) av antimon samt 
indikationer på betydande tillgångar av guld enligt tidigare borrningar av Agip och Anglo-American Corp.  
De idag mycket höga världsmarknadspriserna på antimon och guld i kombination med ny teknologi gör det 
lönsamt att utvinna båda metallerna efter fastställande enligt NI 43-101.

Kina producerar 90-95% av världens antimon, som används i t ex halvledare. Adroit är en av tre aktörer 
som prospekterar antimontillgångar utanför Kina. Priset på antimon har stigit från c:a USD 4.800/ton maj 
2009 till drygt USD 16.000/ton maj 2011.

I provinsen Ontario i Kanada har Adroit rättigheterna till ett område där man under 1900-talet utvunnit 
silver, koppar, zink och nickel. Detta tillgångsrika område är känt för tidigare upptäckter av Volcanogenic 
Massive Sulfide, en indikator på förekomst av bl a koppar och zink. De höga råvarupriserna gör det lönsamt 
att utvinna malm även här. Jämför med Boliden och LKAB som båda återöppnar äldre gruvor då det med 
ny teknologi går att få lönsamhet där det tidigare inte längre gick.

Om ett eller flera av projekten kröns med framgång är AFC:s avsikt att antingen ingå ett joint venture eller 
att sälja till en välfinansierad gruvkoncern till ett pris som återspeglar värdet.
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Choice Money Transfer (choicemoneytransfer.com)
 
Choice Money Transfeär en global aktör för pengaöverföring och remissor. Bolaget startades 2005 och 
har ett nätverk av 30.000 utbetalningsställen i 60 länder. Marknaden har växt kraftigt de senaste 20 åren, 
delvis pga den ökande migrationen och delvis som en följd av den tekniska utvecklingen. Enligt Världs-
banken sände gästarbetare hem över 300 miljarder USD under 2009.  
 
Bolaget har växt kraftigt och ökat från fem till 115 anställda och blev efter kort tid mycket lönsamt. AFC 
har finansierat och på andra sätt bistått Choice Money Transfer sedan starten.  
 
Choice Money Transfer och Small World Financial Services, Europas ledande oberoende företag i bran-
schen, genomgår fusionerade 1 juli 2011. Det sammanslagna bolaget kommer att bli ett av världens 10 
största moneyremittance-bolag på marknaden (störst är Western Union med 11%). Efter fusionen har 
man tillgång till 160.000 utbetalningsställen.

Choice Money Transfers tidigare ägare, däribland AFC, äger 35% av det fusionerade bolaget.

För mer information om Avis Financial Corporation: www.avisfinancial.com

Informationen i detta dokument baseras på källor som Avis Financial anser vara tillförlitliga, men AFC garanterar inte dess riktighet. Denna rapport är enbart i 
informationssyfte och är inte avsedd som ett erbjudande att köpa eller sälja värdepapper. Företag eller personer knutna till företaget äger egna värdepapper.
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